

ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы по борьбе с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины

от 16.12.2019 г.

№ 4

Присутствовали:

Никулин Н.Г. – заместитель главы Администрации района, руководитель рабочей группы;

Шмыков П.Н. – руководитель ГКУ УР «Сюмсинское лесничество» (по согласованию), заместитель руководителя рабочей группы;

Семилит Н.В. – начальник Управления экономики Администрации района, секретарь рабочей группы;

Воробьев Ю.В. – ведущий специалист-эксперт федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) в лесах Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (по согласованию), член рабочей группы;

Лукин И.С. - помощник прокурора Сюмсинского района (по согласованию),

Огальцев А.В. – временно исполняющий обязанности заместителя начальника отделения полиции «Сюмсинское» (по согласованию);

Булычева Л.Е. – корреспондент газеты «Знамя» (по согласованию).

Повестка заседания:

1. О ситуации с незаконными заготовками, транспортировкой, переработкой и реализацией древесины на территории Сюмсинского района за 2019 год.
2. О заготовке древесины на землях сельскохозяйственного назначения.

Слушали:

Воробьев Ю.В.:

За истекший период 2019 года совершено 7 случаев незаконной рубки. За 4 квартал 2019 года – три случая. Общий объем срубленной древесины за 2019 год составил 231,62 км., в том числе за 4 квартал 163,13 км., ущерб составил 5673,469 тыс. рублей, в том числе за 4 квартал – 5465,216 тыс. руб. Не по всем случаям установлены виновники, по установленным случаям ущерб оплачен. Особо отмечу последний случай незаконной рубки, совершенной при заготовке полевых деревьев и заходом рубки в Государственный лесной фонд, в защитных лесах. Объем незаконной рубки составил – 43,79 км., а ущерб – 4246,34 тыс. руб. Виновный пока не известен.

Совместно с полицией проведено 30 рейдов. С 18 ноября 20219 года проводится операция «Ёлочка». Необходимо согласовать выезды с полицией.

Огальцев А.В.: согласуем время и дни выезда по акции «Ёлочка».

Семилит Н.В.: глав поселений также волнует вопрос по захламленности земельные участков сельскохозяйственного назначения. Беседы с гражданами проводятся, но результатов нет. Для перевода невостребованных земель в собственность

необходимо финансирование. Перевод в собственность означает ответственность за использование земель по назначению. На сегодняшний день население отказывается от земельных долей, следовательно, продать или сдать в аренду оформленные земли не удастся, что повлечёт за собой штрафные санкции надзорных органов. Что мы можем сделать в рамках наших компетенций?

Огальцев А.В.: Предлагаю, при выявлении фактов рубки в данных местах проводить запись лиц, которые занимаются рубкой, а также переписать транспорт, если есть на месте. По возможности с фото и видео фиксацией на месте. В последующем проводить повторную проверку, если участок, на котором проводилась вырубка, захламлен верхушками деревьев и сучьями. Сообщать о данном факте в полицию, для решения вопроса применения мер административного законодательства, с использованием федерального закона "Об охране окружающей среды".

Решение:

1. Рекомендовать Главам поселений продолжить разъяснительную работу среди населения по предотвращению захламления неиспользуемых сельскохозяйственных земель.
2. Рекомендовать ГКУ УР «Сюмсинское лесничество» совместно с ОП «Сюмсинское» согласовать график рейдов по операции «Ёлочка».

Руководитель рабочей группы

Секретарь рабочей группы

Н.Г.Никулин

Н.В. Семилит